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presença de uma residência no local citado pode vir a ser um agravante, 
mais que será encaminhado urna resposta da solicitação. Luís Ricardo 
complementa dizendo que caso não seja possível o fechamento da rua, que a 
sinalizem ou a viabilizem para mais segurança da população. Ele ressalta 
também que em relação as informações ocultadas do portal da transparência, 
o presidente procurou o responsável e que estão averiguando as causas para 
tais esclarecimentos. Luís Ricardo relata que os dados também não se 
encontram no portal do TCE (Tribunal de Contas do Estado) e que fez outra 
busca juntamente com a contadora da câmara, porém a relação de empenhos de 
2020 não são se encontram mais no portal do SICOM (Sistema de Controle de 
Contas Municipais) . Ele indaga ao assessor jurídico se é possível a 
elaboração de um projeto de extensão da rede elétrica na saída da cidade 
sentido São José do Barreiro e o Dr. Juarez explica que se trata de uma 
área particular pertencente a um lotearnento remanescente. Com  a palavra, 
o vereador Evaldo ressalta que alguns pontos do Distrito de São Sebastião 
dos Cabrestos /Campinópolis também necessitam de iluminação pública e Dr. 
Juarez informa que o Município está estudando a possibilidade de inserir 
a iluminação de LED. Pela ordem, o vereador Janderson relata cobranças da 
população em relação a ausência de serviços odontológicos no Distrito e 
Antônio Batista esclarece que a partir do dia 1 de maio haverá a contratação 
de mais uma dentista para atender o Município e que irá averiguar como 
anda os tramites para tal contratação para mais esclarecimentos. O vereador 
Adilson solicita atenção quanto a abertura da continuidade de uma rua para 
possibilitar aos moradores a instalação de energia e rede esgoto no 
Distrito de São Sebastião de Cabrestos/Campinópolis. Com  a palavra, Antônio 
Batista relata as dificuldades nos processos licitatórios para a compra de 
materiais odontológicos e esclarece que ainda está proibido qualquer tipo 
de competição entre atletas de outros Municípios. O presidente solicita 
reparos no mata burro próximo à casa do senhor Valter, informa que já 
realizaram o pedido de materiais para o esporte, que os senhores Vando e 
Mercedes foram notificados quanto aos loteamentos que precisam ser 
regularizados e ressalta também que já foram entregues alguns kits merenda. 
Finalizando os assuntos e não havendo nada mais a tratar, o presidente 
agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a 
declarar, eu secretária, lavrei a presente a, que depois de lida e 

	

assinada por quem é de direito. 	j ....... 	 ,t- 

Ata da reuniãr Ordinária rea izada aos dias 14 dias do mês de maio de 
2021, as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o 
livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 
presença de 8 (oito) vereadores, estando ausente o vereador Evaldo de 
Oliveira que justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura 
da ata da reunião ordinária do dia 26 de abril de 2021, sendo aprovada sem 
alterações. Em seguida, ocorreu a leitura do Projeto de Resolução N °  
03/2021-"Autoriza o Poder Legislativo Municipal a preceder à doação de 
bem imóvel ao Poder Executivo Municipal e dá outras providências". Com a 
palavra, o assessor jurídico Dr. Leoni explica que todo objeto ou imóvel 
inservível do Município deve voltar para o domínio do Poder Executivo 
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conforme a legalidade. Estando em votação, o Projeto foi aprovado por 
todos. Na sequência, procedeu-se a leitura da Indicação 02/2021 do vereador 
Kennedy, que solicita a criação de um projeto de parceria entre donos dos 
terrenos e a administração para construção de calçadas no âmbito do 
Município. Com  a palavra, o autor da Indicação explica a necessidade de 
calçadas para facilitar o trânsito de pedestres e o vereador Altair 
ressalta ser de grande importância para as pessoas carentes e que na gestão 
anterior houve o mesmo pedido. 0 vereador Luís Ricardo explica que o 
Projeto é mais voltado para a área social e que também está incluído no 
Plano Diretor. Pela ordem, o vereador Janderson ressalta o perigo de 
pessoas andarem na rua por falta de calçadas e a vereadora Brenda explica 
que com o Plano Diretor várias questões serão sanadas, inclusive essa. Com  
a palavra, a vereadora Rosa ressalta que já cobrou a construção de calçadas 
a muitos moradores, porém nem todos aceitaram fazer, seguindo e não havendo 
dúvidas a Indicação 02/2021 esteve em votação sendo aprovada. Em seguida, 
procedeu-se a leitura da Indicação 04/2021 do vereador Janderson, que 
solicita a destinação de um zelador para o cemitério municipal da sede e 
do Distrito de São Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis. Com  a palavra, o 
autor da Indicação ressalta que o cemitério do Distrito se encontra com 
vegetação alta e o vereador Altair acrescenta que os sepultamentos noturnos 
estão ocorrendo no escuro por falta de iluminação no local. 0 vereador 
Kennedy relata ser algo prioritário e pede o apoio de todos para tal 
solução. Estando em votação a indicação 04/2021 foi aprovada. Na sequência, 
o vereador Altair solicita o acesso do SAMU (Serviço de Atendimento de 
Urgência Móvel) pelo celular. O vereador kennedy pede um vidro de proteção 
para o posto de saúde do Distrito, agradece aos servidores pelos serviços 
prestados aos terreiros de café, as estradas e solicita atenção a um trecho 
específico próximo a fazenda do senhor Cleuton Cunha que se encontra em 
estado crítico. Seguindo a ordem, o vereador Luís Ricardo agradece ao 
Executivo pelo recuo dos canteiros; solicita a divulgação e atualização 
do site dos resultados dos processos licitatórios para tais investigações. 
Ele questiona se existe algum critério de atendimento em relação ao auxilio 
fornecido, pela prefeitura nas manutenções nos terreiros de café e relata 
que foi informado de que estaria havendo mal planejamento no uso das 
maquinas por estarem deixando serviços inacabados e iniciando outros. Luís 
Ricardo pede uma atenção maior do Executivo nas respostas dos ofícios e 
indicações enviados pelo Legislativo, solicita também limpeza da vegetação 
e entulhos trazidos pelas chuvas em torno da ponte da Capivara, pois está 
elevando os riscos de acidentes. Continuando, Luís alerta os produtores 
quanto a vacinação dos rebanhos e o vereador Kennedy informa que o período 
de vacinação se encerra no dia 30(trinta) de maio e que a partir desta 
data os produtores poderão ser multados. Na sequência, o vereador Janderson 
pede atenção quanto aos entulhos na estrada da Região da Confusão e que 
também requisita reparos na grade do posto de saúde do Distrito. A 
vereadora Brenda solicita agilidade na arborização do Município. 
Finalizando, o presidente Rafael informa que foi aberto a licitação para 
a compra de materiais do esporte, pede conscienti.zação da população em 
relação ao atual momento. Não havendo nada mais a tratar, o presidente 
agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a 
declarar, eu secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e 


